8 劲爆体坛

全国跆拳道锦标赛:我区选手摘金夺银

◎内蒙古看台—

新报讯(记者 牛天甲) 3月16日,2017年全国跆拳 道锦标赛在山东莱芜综合

体育馆收官。最终经过激 烈争夺,我区运动员夺得1

本次比赛为期5天,期 间共有来自全国的43支代

表队的600多名运动员参 赛, 其中内蒙古队派出15 名选手参加争夺。本次锦 标赛采用新的比赛规则, 重点在得分、计分与公布、

犯规行为与判罚、犯规败、 加时赛、优势判定、分差胜 等比赛规则上有所改变。 经过激烈角逐, 我区运动 员贺雪峰在男子80公斤级 过关斩将最终夺冠,李海 玲在女子73公斤级的争夺 中闯入决赛,但在决赛中 惜败于对手,获得一枚银 牌。此外,黄艳玲获得女子

62公斤级第五名, 苏如娜 获得女子57公斤级第五 名,孙宏义、杨瑞同时获得 男子87公斤以上级的第五

34岁迪福再次人选英格兰队

新华社消息 英格兰 队主教练索斯盖特16日公 布了下周参加世界杯预选 赛的球员名单,34岁的桑 德兰前锋迪福时隔3年多 后再次入选。

迪福首次代表英格兰 队出场是在2004年与瑞典 队的比赛中,到2013年11 月最后一次与智利队的比 赛为止, 他总共为三狮军 团踢了55场比赛,攻入了

19个球。

迪福的人选主要是因 为英格兰队多名前锋因伤 缺阵, 其中包括热刺队的 凯恩、曼联队长鲁尼和利 物浦的斯图里奇。迪福本 赛季为桑德兰队攻入了14 个球, 在英格兰球员射手 榜上仅次于凯恩。首次入 选的球员是南安普顿的雷 德蒙德和普劳斯。

英格兰队将在3月22日



客场与德国队进行一场友 谊赛, 然后3月26日在温布

利球场与立陶宛队进行一 场世界杯预选赛。(王子江)

伊尔马兹要动小手术 《北京晚报》消息 本周,伊尔马兹在回 土耳其国家队报到后,经队医体检确认,需进 行腹股沟疝气手术。伊尔马兹与北京中赫国 安俱乐部进行了沟通,并不影响接下来的中超联赛备 战,决定放弃此次国家队集训比赛计划,接受手术治 伊尔马兹: 腹股沟疝气手术属于小手术, 预计术后一周可以 我还会回来的! 恢复训练。至于手术是否会影响到4月2日国安与申花 (设计台词) 队的首场比赛,还有待术后恢复进行进一步观察。国安 队原定下周前往上海备战,但球队更改了计划,改为前 往武汉备战工体首个主场比赛。

欧冠8强:拜仁遇皇马 尤文战巴萨

新华社消息 3月17日, 欧冠1/4决赛抽签仪式在欧 足联总部进行,"德甲巨人" 拜仁慕尼黑将与卫冕冠军 皇家马德里上演强强对话, 多特蒙德与摩纳哥碰面,尤 文图斯则与巴萨过招,而首 次参加欧冠就闯入8强的莱 斯特城将挑战上届亚军马德 里竞技。马竞与莱斯特城此 前曾在欧战赛场淘汰赛阶段 有过两次对垒,最终晋级的

都是马竞。欧冠1/4决赛将于 4月11日、12日进行首回合较 量、次同合将于4月18日、19 (苏斌)

肇事逃逸?刘哲男好心扶人获赞!

新华社消息 CBA北 京北控男篮球员刘哲男在 家乡大连好心扶助一名伤 者,在交警的调查下洗去 嫌疑,引来众人一片点赞。

事情发生在3月14 日,刘哲男在自己的微博 上发帖表示:"今天看到 环卫工人骑车摔倒,一动 不动,路人没有帮忙,我

下去扶她起来递上纸巾 擦血,因为没想太多光想 着救人要紧, 但没想到, 晚上接到报案电话,说是 我撞的人……虽然不知道 明天能不能调出监控,但我 想说,下次遇到这种事我还 会去帮忙!"

记者17日从大连市甘 井子交警大队获悉,交警

大队14日13时左右接到报 警, 诵讨车牌号找到刘哲 男并请他协助调查。处理 此事的交警走访20多家商 铺后找到了一段完整视 频: 当时伤者一人骑车突 然摔倒,1分多钟后刘哲男 乘坐的车经过并停下,刘 哲男跑回帮忙。视频使刘 哲男彻底洗去了撞人后逃

这件事在微博上传开 后,引起各方点赞近400 个。不少网友认为,对于这 种好心助人却引来撞人嫌 疑的情况,应付诸法律,刘 哲男回复:"不至于啦,报 案的人可能也是好心,只 是没看到事情经过而已!"

(蔡拥军)

韦德因伤常规赛报销

新华社消息 芝加哥公牛官方宣布,核磁共振显 示,队内球星韦德右肘扭伤并出现轻微骨折,将缺席 球队常规赛剩余比赛。

"不是最糟的情况,但也不算好。"韦德16日在接受 采访时表示,"当时比赛时我就听到肘部发出了声响。"

韦德是在15日公牛对阵孟菲斯灰熊的比赛中受伤 的, 当时他在和灰熊内线兰多夫一次争抢篮板时肘部 受伤。在比赛结束后,韦德在更衣室已经绑上了吊带。

本赛季加盟公牛后, 韦德场均得到18.6分、4.5个 篮板和3.9次助攻,是球队重要的得分点。公牛目前战 绩为32胜36负,位列东部第10位,他们距离第8位的底 特律活塞还有1个胜场的差距, 韦德的受伤让公牛冲 击季后赛的前景变得有些黯淡。 (李博谊)



美国体操协会主席 因性侵丑闻辞职

新华社消息 针对美国体操协会教练多年性侵丑 闻的指控,该组织面临着强烈的谴责及来自美国奥委会 的压力。16日,协会主席兼首席执行官史蒂夫·彭尼辞职。

"我们都非常关心运动员的安全,了解到这些性 侵事件让人心碎,年轻的运动员被以这样的方式利用 让我感到恶心。"彭尼在声明中称,"我决定辞职,是为 支持美国体操协会的最大利益。"

美国体操协会方面认为,彭尼的辞职"会帮助协会 面对现今的挑战, 并采取有效措施为所有的运动员打造 一个安全的环境"。过去12年,彭尼一直是美国体操协会 的掌门人,带领美国体操队取得了非常优异的成绩。此 前,美国奥委会在公开场合一直力挺彭尼,但近期态度有 所转变,开始向美国体操协会施压并建议彭尼辞职。

"希望今日宣布的消息能让美国体操协会将关注点 转移到为运动员提供一个安全的环境并在竞赛中继续取 得成功。"美国奥委会主席普罗布斯特在一份声明中说。

《印第安纳波利斯明星报》去年发布了一份历时9 个月的调查报告,表示至少有368名美国体操青少年 运动员曾被地方教练等成年人性侵。调查报告还指 出,许多已被指控行为不当的人员目前仍被允许在场 馆内活动,甚至在美国体操协会认证过的体操馆里工 作,其中对于前美国国家体操队队医纳萨尔的性侵犯 指控就超过20起。